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(Cual es el cuarto término de la progresién geométrica ﬁ . ﬁ it 2/? ?
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|deas y técnicas para progresiones

IDEAS
TECNICAS Método | Reconocimiento | Progresiones | Progresiones | Conexiones
directo patrones antméticas geométricas | Otras Areas
Algebra
Definiciones

Progresion aritmética: definician,
suma

Progresion geométrica:
definicién, suma

Progresiones recurrentes

Célculo de limites
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Solucién al ejercicio

La definicién de progresién geométrica nos dice que dados a, r € R:
al=a a=a-ra=a-r=a-r’.am=an-r=a-r,YyneN
En nuestro caso:

.
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Asi pues, la solucién es la (E)
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Solucién alternativa

_ B b SBE i h Sl _
1. (E) Alser ay-a,=a,-ay” =ayr-ayr” =a,-ay, sigue que a, =——= = ——=

day-ds ,%/7'6\/7:6_
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